
 
 

Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária 

do 3º Período Ordinário da 20ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Oriximiná. 

 

Aos vinte e três do mês de junho do ano dois mil e vinte e seis, sob a 
Presidência do vereador Renan Monteiro Guimarães, teve lugar a Sessão. 
Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: 
Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior, Marta Monteiro Godinho, Miguel 
Ângelo de Oliveira Canto, Darlison da Silva Gomes, Ana Cleyde Tavares 
Batista Filha, Edcarlos de Souza Azevedo, Manoel Lucivaldo Siqueira,  
Antônio Junior de Souza Leite, Ivalter Barbosa Cardoso Júnior, Arnaldo de 
Oliveira Gemaque, Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, Rosivaldo da Costa 
Júnior e Mônica Franco dos Anjos. Ausente o  vereador:  Antônio Picanço 
Cardoso Júnior, com ausência justificada, por se encontrar devidamente 
licenciado. Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. 
Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” 
declarou aberta a Sessão, solicitando ao  2º Secretário que procedesse a 
leitura da ata da última sessão realizada na Casa, a qual lida, submetida a 
discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade. Ato Continuo, 
o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, que procedesse a leitura das 
matérias agendadas para o expediente da qual constou do seguinte: 
Requerimento nº 021/26, de autoria do vereador Júnior Leite, pede que seja 
oficiado ao Comando da Policia Militar e a Guarda Municipal de Oriximiná, 
solicitando a realização de rondas ostensivas aos sábados e domingos na 
Orla do Iripixi; Requerimento nº 047/26, do vereador Renan Guimarães, pede 
que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de serviços 
de recuperação e manutenção do Ramal Bom Futuro, localizado no Km 18 
da Estrada doo BEC; Requerimento nº 028/26, da vereadora Mônica Franco, 
pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, a realização de serviços de 
manutenção na rua José Picanço Diniz, a partir  do cruzamento   com a 
travessa Luiz Inácio, sentido a travessa da Conquista; Indicação dos 
vereadores Ludugero Júnior e Rosivaldo Júnior, solicitando que o Prefeito 
Municipal encaminhe a este Poder um Projeto de Lei, que dispõe sobre a 
criação do Centro de Atendimento ao Turista – CAT, vinculado à Secretaria 
Municipal de Turismo; Moção de Aplausos do vereador Renan Guimarães, a 
todas as finalistas do concurso Miss Universe Oriximiná 2026, realizado n 
ultimo domingo, dia 21 do corrente mês, em reconhecimento a brilhante 
participação, dedicação, elegância e representatividade demonstradas 
durante o evento; Requerimento dos vereadores Ludugero Júnior e Rosivaldo 
Júnior, pede que seja encaminhado ao Prefeito Municipal, solicitando que, 



 
através da escola de governo ou mediante parcerias institucionais, promova 
a oferta e a realização de cursos de capacitação e qualificação profissional 
voltadas ao setor de turismo, hotelaria e atendimento no município de 
Oriximiná. Sugere-se a inclusão dos seguintes cursos prioritários na grade de 
formações: Cursos de atendimento para garçons e garçonetes, em 
hospedagem, boas práticas de manipulação de alimentos e Introdução ao 
atendimento turístico loca; Pareceres nrs. 046 e 005/26, das Comissões de 
Justiça e Economia, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 035/26, que 
dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária do 
Município de Oriximiná, para o exercício financeiro 2027,  com alterações 
através da Emenda Supressiva nº 001 e Emenda Aditiva nº 001/26, abaixo 
discriminadas: Emenda Supressiva nº 001/26. Suprime-se  a redação do   
Órgão 19 – Secretaria Municipal de Obras Públicas e Habitação-Função: 04 
– Administração- Subfunção: 452 – Serviços Urbanos- Ação 2097 do ANEXO 
DE METAS E PRIORIDADES do  aludido Projeto de Lei.   Órgão: 19 - Sec. 
Mun. de Obras Públicas e Habitação. Função: 04 – Administração. 
Subfunção: 452 – A Serviços Urbanos. Ação - 2097 - Pavimentação, Melhoria 
e Expansão asfáltica e/ou rígida das Vias Urbanas – (Suprimir). Descrição:  
(Suprimir). Emenda Aditiva nº 001/26. Adiciona ao Órgão: 08 - Secretaria 
Municipal de Infraestrutura - Função : 15 Urbanismo, Subfunção- 451 – 
Infraestrutura Urbana- Ação – 2097, do ANEXO DE METAS E 
PRIORIDADES do Projeto de Lei, o qual passará a vigorar nestes termos: 
Órgão: 08 - Sec. Mun. de Infraestrutura. Função: 15 – Urbanismo. Subfunção: 
451 – Infra Estrutura Urbana.  Ação - 2097 - Pavimentação, Melhoria e 
Expansão asfáltica e/ou rígida das Vias Urbanas. Descrição: Executar a 
pavimentação, melhoria e expansão da malha viária urbana, utilizando 
revestimento asfáltico ou pavimento rígido (concreto), de forma a garantir 
melhores condições de mobilidade, acessibilidade e segurança no trânsito. A 
ação compreende serviços de terraplanagem, drenagem pluvial, base e sub-
base, sinalização horizontal e vertical, calçadas acessíveis, iluminação 
pública associada, além da recuperação de trechos deteriorados e expansão 
para áreas ainda não contempladas. O objetivo é reduzir os custos de 
transporte, melhorar a circulação de pedestres e veículos, valorizar os 
espaços urbanos, ampliar a integração entre bairros e promover a qualidade 
de vida da população por meio de infraestrutura urbana adequada e 
duradoura. Unidade de medida: Atividade. Quantidade 2027: Valor total: 
19.000.000,00. Justificativa. A presente Emenda tem por finalidade promover 
a adequação técnica e administrativa do Projeto de Lei de Diretrizes 
Orçamentárias (LDO), mediante a realocação da ação atualmente vinculada 
à Secretaria Municipal de Obras para a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, por se tratar de uma ação atribuída a referida secretaria, 
conforme dispõe a Lei nº 9.597, de 23 de abril e 2025; Projeto de Lei nº 
056/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, que Institui a Política 



 
Municipal de Playgrounds e Espaços de Lazer Inclusivos no Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias; Ofícios nrs. 314 a 327/26, expedidos ao 
Prefeito e a diversos; Ofício nº 077/26, recebido do Prefeito Municipal; Ofícios 
nº 518/26, recebido da secretária municipal de saúde. Terminada a leitura do 
expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores.  
Com a palavra o vereador Marcelo Sarubbi, após cumprimentar a todos os 
presentes e o público que acompanhavam a sessão pelas redes sociais, 
reportou-se sobre as precárias condições de trafegabilidade que se encontra 
as estradas e ramais da área do planalto. Relatou que esteve nos ramais do 
Jatuarana e do Monte Muriá, ocasião em que presenciou uma situação 
extremamente preocupante envolvendo o transporte escolar, onde o veículo 
quase tombou em razão das precárias condições da estrada. O Parlamentar 
ressaltou que presenciou de perto o desespero das crianças que estavam no 
veículo e manifestou grande preocupação diante do risco iminente de uma 
tragédia. Diante disso, apelou ao Poder Executivo Municipal para que sejam 
adotadas providências urgentes visando à recuperação das estradas da 
região, especialmente porque inúmeras famílias e crianças dependem 
diariamente daquelas vias para se deslocarem. Acrescentou que a situação 
das estradas do Planalto está se tornando um verdadeiro caos e afirmou que 
não há mais justificativa para a ausência de intervenções por parte da 
administração municipal. Ressaltou que, anteriormente, as dificuldades de 
execução dos serviços eram atribuídas ao período de chuvas, porém, com o 
encerramento do inverno amazônico, as obras de recuperação devem 
continuar durante o verão. Informou, ainda, que já apresentou dois 
requerimentos nesta Casa Legislativa solicitando melhorias para a região do 
planalto, os quais ainda não foram atendidos. Disse que tais solicitações não 
é para o vereador e sim para os moradores da região do Planalto que 
necessita das estradas e ramais em boas condições de trafegabilidade, para 
garantir o acesso à educação, aos serviços públicos e às demais atividades 
cotidianas. Por fim, reiterou seu apelo para que a Prefeitura Municipal envie 
maquinários ao local e execute, ao menos, serviços emergenciais de 
recuperação, antes que venha a ocorrer um acidente de maiores proporções 
envolvendo o transporte escolar ou os moradores da região. Com a palavra, 
o Vereador Júnior Leite, justificou seu requerimento que apresentou nesta 
sessão, dizendo que esteve na Orla do Iripixi no último domingo, 
permanecendo no local das quatorze horas às dezoito horas e trinta minutos, 
justamente no período abrangido pelo requerimento apresentado nesta Casa 
Legislativa, o qual solicita ao Comando da Polícia Militar a realização de 
rondas ostensivas no referido espaço de lazer. Segundo o Parlamentar, 
durante todo o período em que permaneceu no local, não houve qualquer 
ronda por parte da Polícia Militar ou da Guarda Municipal, fato que, em seu 
entendimento, reforça a necessidade e a importância do requerimento 
apresentado. Destacou ter observado a presença de muitas crianças, 



 
mulheres, jovens e adolescentes na Orla do Iripixi, pessoas que procuram 
aquele espaço nos finais de semana para momentos de lazer e convivência 
social, razão pela qual merecem usufruir do local com segurança e 
tranquilidade. O vereador também reforçou requerimento de sua autoria, já 
aprovado há mais de trinta dias por esta Casa, solicitando a reforma da Orla 
do Iripixi. Ressaltou que o local recebe diariamente moradores e visitantes e 
que as atuais condições da orla causam uma impressão negativa, 
especialmente às pessoas que vem de outros municípios que visitam 
Oriximiná. Dessa forma, apelou ao Poder Executivo para que atenda ao 
pedido de reforma da orla, destacando que a solicitação representa um 
anseio da população e faz parte do papel fiscalizador e representativo do 
Poder Legislativo. Por fim, afirmou que continuará exercendo seu mandato 
em defesa da população, especialmente das pessoas mais humildes, 
assegurando que permanecerá utilizando a tribuna para cobrar tudo aquilo 
que entender ser necessário e benéfico ao Município de Oriximiná. Com a 
palavra, o Vereador Ludgero Júnior, inicialmente, reportou-se às 
manifestações feitas pelo Vereador Marcelo Sarubbi acerca da situação das 
estradas do Planalto e da Estrada do BEC, afirmando que o tema já vem 
sendo debatido reiteradamente nesta Casa. Destacou que todos os prefeitos 
que estiveram à frente da administração municipal realizaram intervenções 
naquela região, reconhecendo as dificuldades decorrentes das intensas 
chuvas e das características geográficas das estradas vicinais. Disse que o 
atual gestor municipal, Delegado Fonseca, também vem desenvolvendo 
ações de melhoria naquela localidade e afirmou que os pedidos 
apresentados pelos vereadores, independentemente de sua autoria, são 
atendidos sempre que possível, observando-se o cronograma de execução 
do Poder Executivo. Na sequência, reportou-se sobre o requerimento e a 
indicação de autoria conjunta com o Vereador Rosivaldo Júnior, solicitando a 
implantação do Centro de Atendimento ao Turista – CAT no Município de 
Oriximiná. Argumentou que o turismo vem crescendo significativamente na 
região e que o Município possui grande potencial turístico, necessitando, 
portanto, de uma estrutura adequada de atendimento aos visitantes. 
Ressaltou que o Centro de Atendimento ao Turista poderá funcionar em 
espaço já existente, sem acarretar elevados custos ao Município, oferecendo 
informações sobre praias, cachoeiras e demais atrativos turísticos da região. 
Destacou, ainda, que o turismo representa uma importante alternativa de 
geração de emprego e renda para a população de Oriximiná e mencionou a 
construção do Cristo Intercessor da Amazônia como uma obra de grande 
relevância para o fortalecimento do setor turístico municipal. Também 
informou que apresentou requerimento, juntamente com o Vereador 
Rosivaldo Júnior, solicitando que a Escola de Governo disponibilize cursos 
de capacitação voltados aos trabalhadores dos setores de hotelaria, bares, 
restaurantes e demais atividades ligadas ao turismo, objetivando aperfeiçoar 



 
o atendimento prestado aos visitantes e fortalecer ainda mais o potencial 
turístico do Município. Por fim, solicitou o encaminhamento de Moção de 
Aplausos ao Deputado Federal Celso Sabino, em reconhecimento à 
destinação de uma Unidade Móvel Odontológica ao Município de Oriximiná, 
fruto de solicitação apresentada pelos vereadores Ludgero Júnior, Rosivaldo 
Júnior, Manoel Buchecha e Carlinhos. Destacou que a unidade será entregue 
ao Município no mês de julho e ressaltou a importância da atuação conjunta 
dos parlamentares na busca por recursos e benefícios para a população 
oriximinaense. Com a palavra, a Vereadora Keké Batista, após fazer suas 
saudações manifestou sua solidariedade à família de Ana Carolina Silva de 
Oliveira, que falecia no dia 21 do corrente mês em decorrência de um infarto 
fulminante. Destacou que Ana Carolina era uma jovem dedicada às causas 
sociais e que, por diversas vezes, esteve presente nesta Casa Legislativa em 
defesa dos direitos das crianças do município. Ressaltou, especialmente, a 
participação da Ana Carolina no Projeto Anjo da Pediatria, por meio do qual 
desenvolveu relevantes ações em benefício das crianças de Oriximiná. Em 
razão de sua trajetória e de sua atuação em prol da comunidade, solicitou o 
encaminhamento de uma Moção de Pesar à família de Ana Carolina Silva de 
Oliveira, afirmando tratar-se de uma homenagem justa e merecida diante da 
perda precoce de uma jovem que tanto contribuiu com o município. Na 
sequência, abordou a situação das estradas vicinais, em especial as 
localizadas na região do Planalto. Destacou que o período chuvoso chegou 
ao fim e que a população aguarda que a Prefeitura Municipal execute 
serviços de recuperação mais consistentes e duradouros nas estradas, a fim 
de evitar que os transtornos enfrentados neste ano se repitam nos períodos 
de inverno seguintes. Acrescentou que as estradas necessitam de 
intervenções planejadas e de melhor qualidade, capazes de garantir 
condições adequadas de trafegabilidade por mais tempo, minimizando os 
prejuízos enfrentados pelas comunidades rurais. Também fez referência às 
condições da PA-254, especialmente no trecho compreendido até a 
comunidade do Poção, classificando a situação como bastante preocupante. 
Entretanto, afirmou acreditar que, em breve, o referido trecho será 
contemplado com serviços de recapeamento, destacando o empenho dos 
Deputados Júnior Ferrari e Ângelo Ferrari na busca de soluções para o 
problema. Por fim, disse observar muitas cobranças por melhorias recai 
apenas sobre os chamados “filhos da terra”, embora diversos outros 
Deputados tenham recebido expressiva votação no município e também 
possuam responsabilidade com a população local. Ressaltou que acredita no 
compromisso dos deputados Junior e Ângelo Ferrari, não apenas com 
Oriximiná, mas com toda a região, onde garantiram o mais breve possível a 
realização do recapeamento da PA 439. A seguir ocupou a tribuna o vereador 
Renan Guimarães, após ter sido substituído na presidência pela vice-
presidente da Casa.  Inicialmente, manifestou satisfação ao informar que 



 
esteve na cidade de Santarém, na última quinta-feira, participando de 
tratativas para a implantação de um posto de atendimento do Instituto 
Nacional do Seguro Social – INSS no Município de Oriximiná. Explicou que a 
instalação da unidade permitirá que a população tenha acesso a diversos 
serviços previdenciários sem a necessidade de deslocamento até Santarém, 
evitando gastos com transporte, alimentação e hospedagem para a 
realização de procedimentos muitas vezes simples, como atualização de 
senha do aplicativo Meu INSS, regularizações cadastrais e requerimentos de 
benefícios previdenciários. Destacou que a iniciativa representa um 
importante avanço para o município e informou que, na sexta-feira 
subsequente, o Prefeito Municipal, Delegado Fonseca, assinou o termo de 
interesse para a celebração do acordo de cooperação técnica entre as 
instituições envolvidas. Agradeceu ao Prefeito Municipal pelo apoio à 
iniciativa e também à Superintendência do INSS em Santarém pela 
receptividade e interesse demonstrado em relação à proposta, afirmando 
que, em breve, servidores municipais deverão ser capacitados para prestar 
atendimento à população de Oriximiná. Acrescentou, ainda, que o acordo de 
cooperação técnica prevê, inclusive, a possibilidade de realização de perícias 
médicas no próprio município, mediante utilização da estrutura hospitalar 
existente, o que reduzirá significativamente os transtornos enfrentados pela 
população.  Na sequência, informou que apresentava um pedido formulado 
pelo pequeno Antony, criança oriximinaense que atualmente se encontra em 
tratamento de saúde na cidade de Manaus. Relatou que a criança, em razão 
de sua condição de saúde, encontra-se temporariamente impossibilitada de 
caminhar, mas está realizando tratamento para recuperação de sua 
mobilidade. Informou que Antony teve a oportunidade de frequentar uma 
praça adaptada na cidade de Manaus, equipada com brinquedos inclusivos 
destinados às crianças com deficiência, experiência que despertou o desejo 
de ver iniciativas semelhantes implantadas em Oriximiná. Diante disso, 
anunciou a apresentação de Projeto de Lei instituindo a Política Municipal de 
Playgrounds e Espaços de Lazer Inclusivos no Município de Oriximiná, 
prevendo que as praças e demais espaços públicos de lazer dotados de 
brinquedos possam contar com equipamentos adaptados às necessidades 
das pessoas com deficiência. Esclareceu que a proposta contempla a 
instalação de balanços adaptados, gangorras acessíveis e brinquedos 
destinados às crianças cadeirantes, possibilitando que elas possam brincar 
juntamente com as demais crianças, em igualdade de condições. Relatou ter 
se emocionado ao presenciar a felicidade da criança ao participar de um 
ambiente verdadeiramente inclusivo e ressaltou que a iniciativa beneficiará 
não apenas o pequeno Antony, mas todas as crianças que possuam alguma 
limitação de mobilidade. Por fim, manifestou confiança no apoio dos demais 
vereadores e do Poder Executivo para a aprovação e implementação gradual 
das medidas propostas, possibilitando que Oriximiná avance na promoção de 



 
espaços públicos mais inclusivos e acessíveis.  Não havendo mais nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos Líderes Partidários.  Com a palavra o vereador Manoel 
Bochecha, líder do PDT, após cumprimentar a todos informou que  esteve 
participando de um evento de grande relevância realizado no Município de 
Oriximiná, voltado à juventude negra e ao povo quilombola. Disse que  
participou do Primeiro Congresso da Juventude Negra e Quilombola de 
Oriximiná, realizado na Comunidade do Varjão, no Território Trombetas, 
evento que contou com aproximadamente trezentos e cinquenta jovens 
inscritos e ampla participação de representantes de diversas comunidades. 
Destacou que a principal pauta do encontro consistiu na discussão de 
políticas públicas destinadas à juventude da zona rural e afirmou que 
diversos jovens, inclusive aqueles oriundos de comunidades não 
quilombolas, apresentaram preocupações que merecem atenção do Poder 
Público e desta Casa Legislativa. Relatou que foram debatidos temas 
relacionados à segurança pública, agricultura familiar, educação, geração de 
renda, acesso ao ensino médio, saúde, saúde mental e prevenção ao uso de 
entorpecentes. Observou que a realidade da juventude rural é marcada por 
inúmeras dificuldades, destacando a inexistência de políticas públicas 
específicas e a ausência de serviços essenciais em muitas comunidades. 
Informou que durante o congresso foram apresentadas denúncias 
relacionadas ao aumento de furtos, ao uso e circulação de entorpecentes e 
à presença de drogas nas proximidades das escolas, situações que, segundo 
afirmou, exigem ações educativas e preventivas por parte do Poder Público. 
Defendeu a realização de palestras e ações de conscientização nas 
comunidades rurais e sugeriu que a Câmara Municipal possa colaborar com 
essas iniciativas, inclusive mediante apoio logístico para deslocamento das 
equipes responsáveis pelas atividades. Ressaltou que a situação não se 
restringe às comunidades quilombolas, alcançando também localidades 
como Planalto e ribeirinhos, cujos jovens se encontram desassistidos pelo 
poder público. Destacou que muitos desses jovens não dispõem de ensino 
médio regular, de atendimento psicológico e de políticas de incentivo ao 
desenvolvimento pessoal e profissional, circunstâncias que agravam as 
dificuldades enfrentadas pela juventude rural. Assegurou o nobre vereador 
que levará as demandas apresentadas durante o congresso ao 
conhecimento do Prefeito Municipal, entendendo que o Poder Executivo 
possui papel fundamental na construção de políticas públicas destinadas aos 
jovens das comunidades rurais. Em seguida, questionou se a Câmara 
Municipal havia recebido convite oficial para participação no congresso, 
destacando a importância da presença institucional do Poder Legislativo em 
eventos dessa natureza, especialmente em razão dos encaminhamentos e 
propostas que deles resultam. Em aparte, a Vereadora Mônica Franco disse  
acreditar que a Câmara Municipal não recebeu convite para o referido 



 
congresso, reconhecendo, entretanto, a importância do evento e a 
pertinência das observações apresentadas pelo Vereador Manoel Buchecha. 
Acrescentou que essa não seria a primeira ocasião em que a Câmara deixa 
de receber convites para eventos relevantes no município e manifestou 
preocupação com o tratamento dispensado ao Poder Legislativo. Relatou, 
ainda, situação em que uma secretaria municipal teria se recusado a receber 
um ofício encaminhado pela Câmara Municipal, por determinação do 
respectivo secretário, questionando a postura adotada em relação aos 
vereadores. Também registrou seu repúdio pelo fato de os vereadores não 
terem sido devidamente convidados para o evento do Miss Universo, apesar 
de haver uma mesa reservada para as autoridades municipais, inclusive com 
os nomes dos vereadores, situação que classificou como desrespeitosa para 
com esta Casa Legislativa. Retomando a palavra, o Vereador Manoel 
Buchecha destacou a necessidade de dialogar com o Prefeito Municipal 
acerca da postura adotada por alguns secretários em relação aos vereadores 
e afirmou que, embora existam secretários que mantêm bom relacionamento 
institucional com esta Casa, há situações que precisam ser revistas. Por fim, 
reiterou a importância da participação do Poder Legislativo nos movimentos 
sociais e eventos comunitários, especialmente nos momentos finais dos 
debates, quando são elaborados os encaminhamentos e apresentadas as 
demandas que posteriormente poderão se transformar em proposições 
legislativas e ações concretas em benefício da população, defendendo uma 
atuação cada vez mais presente da Câmara Municipal nas comunidades 
urbanas e rurais do Município de Oriximiná. Não havendo mais nenhum líder 
que desejasse fazer uso da palavra , o Sr. Presidente solicitou a aquiescência 
do Plenário para dispensa do Intervalo Regimental de quinze minutos. Obtido 
a aquiescência do Plenário o Sr. Presidente passou a Primeira Parte da 
Ordem do Dia, solicitando ao 1º secretário que procedesse a leitura das 
matérias em pauta para discussão e votação. Lido e submetido a discussão 
o requerimento do vereador Junior Leite. Dito requerimento, posto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento dos vereadores Ludugero Junior e Rosivaldo Junior. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o requerimento do vereador Renan Guimarães. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Lido e 
submetido a discussão o requerimento da  vereadora Mônica Franco. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade.  Lidos e 
submetidos a discussão os Pareceres nrs. 046 e 005/26, das Comissões de 
Justiça e Economia, favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 035;26, que 
dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária do 
Município de Oriximiná, para o exercício financeiro 2027,  com alterações 
através da Emenda Supressiva nº 001 e Emenda Aditiva nº 001/26. Ditos 
Pareceres, postos em votação, foram aprovados por unanimidade, na forma 



 
regimental um a um, com as respectivas emendas.  Esgotadas as matérias 
em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda 
Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores. Não 
havendo mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, e nada 
mais havendo a tratar o Sr.  Presidente, agradeceu a presença de todos e 
“Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, marcando outra para quarta-feira, 
no horário regimental, e convocou os senhores vereadores para uma sessão 
extraordinária a ser realizada após o encerramento desta. Para constar foi 
lavrada a presente Ata. Eu,_______________________________, 2º 
Secretário, subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

1º Secretário                                                                             2º Secretário 


